

# పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటు హక్కును ఉద్యోగులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

## కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి

కరీంనగర్ బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 23, (ప్రజాజ్యోతి):



పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటుహక్కును ఉద్యోగులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్, కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి కోరారు. ఆదివారం కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన ఫెసిలిటీ కేంద్రంలో పలువురు ఉద్యోగులు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఈ సెంటర్ ను కలెక్టర్ పరిశీలించి మాట్లాడారు. ఎన్నికల విధుల్లో ఉన్న ఉద్యోగులకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ సౌకర్యం కల్పిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కలెక్టరేట్ ఆవరణలో ఓటర్ ఫెసలిటీ కేంద్రం ఈనెల 24 వరకు ఓటు వేయాలని సూచించారు. వోటింగ్ పూర్తి అయ్యేంత వరకు సిబ్బంది అప్రమత్తంగా ఉండాలి అని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఓటింగ్ వివరాలను డిఆర్డీ, నోడల్ ఆఫీసర్ శ్రీధర్ ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. హార్టికల్చర్ డిడి శ్రీనివాసరావు, యాదగిరి, ఇతర అధికారులు ఉన్నారు. ఫెసిలిటీ కేంద్రాన్ని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ప్రఫుల్ దేశాయ్ పరిశీలించారు. అధికారులను అడిగి పలు వివరాలు తెలుసుకున్నారు.

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

# ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

## కరీంనగర్

### జగిత్యాల - రాజన్న సిరిసిల్ల - పెద్దపల్లి

సోమవారం | 24 | ఫిబ్రవరి | 2025 | పేజీలు : 4



# అక్షరమే

# ప్రసన్న హరికృష్ణ

# ఆయుధం

ప్రజల సమక్షంలో ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలో ఇచ్చిన 8 హామీలను బాండ్ పేపర్ పై రాసి సంతకం చేశారు. ప్రసన్న హరికృష్ణ, పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి

**కరీంనగర్ బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 23, (ప్రజాజ్యోతి)**  
అక్షరమే ఆయుధంగా అక్షర సేద్యం చేస్తున్న వ్యక్తిగా మీ ముందుకు వచ్చిన ప్రసన్న హరికృష్ణకు అండగా నిలిచి ఈ ఎన్నికల్లో ఆశీర్వాదించాలని కరీంనగర్, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్, మెదక్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి డాక్టర్ పులి ప్రసన్న హరికృష్ణ కోరారు. ఆదివారం రాత్రి కరీంనగర్ లోని జ్యోతిరావు పూలే మైదానంలో పట్టభద్రుల సింహగర్జన పేరున సభ జరిగింది. ఈ సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజంపై పట్టభద్రుల సమస్యలపై సంపూర్ణ అవగాహన ఉన్న వ్యక్తులకు ఈ ఎన్నికల్లో అవకాశం ఇవ్వాలన్నారు. ప్రసన్న హరికృష్ణ మీ అందరి కుటుంబ సభ్యుడని, సమాజం పట్ల పట్టభద్రుల సమస్యలపై సంపూర్ణ అవగాహన ఉన్న వ్యక్తి అని వెల్లడించారు. పట్టభద్రుల సమస్యలపై ఎవరికి అవగాహన ఉందో, ఎవరికి స్పష్టత ఉందో అన్న విషయాన్ని గుర్తించి వారికి ఓటు వేయడం అయిన కోరారు. మీరందరూ గ్రామ్యుయేట్స్ మీకు మీ సమస్యలు ఏమిటో తెలుసు ప్రత్యేకించి చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. గత 19 సంవత్సరాల అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ ఉద్యోగానికి రాజీనామా చేసి పట్టభద్రులకు సరైన న్యాయం

మిగతా 2 లో... >

# బీజేపీ, బిఆర్ఎస్ పార్టీలు నిరుద్యోగుల పట్ల చేసిన అన్యాయాన్ని ప్రతి పట్టబద్ధుడికి వివరించాలి

-ప్రభుత్వ విప్ అడ్డూరి లక్ష్మణ్  
ధర్మపురి (ఫిబ్రవరి 23)  
ప్రజాజ్యోతి:

పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆదివారం రోజున పెగడపెల్లి మండల కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయం వద్ద పట్టభద్రులు పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా విప్ మాట్లాడుతూ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల సందర్భంగా పెగడపెల్లి మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో పాల్గొన్నందుకు అనందగా ఉందని, గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో నిరుద్యోగుల గురించి పాలకులు పట్టించుకోలేదని, కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత సుమారు 50 వేలకు పైగా ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయడం జరిగిందని, జాబ్ కాలెండర్ ను విడుదల చేయడం జరిగిందని, డిసీ ద్వారా



మిగతా 2 లో... >

# గ్రామ్యుయేట్ ఓటర్లను కలిసి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కె ఓటు వెయ్యాలి అని అభ్యర్థించిన ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి

జగిత్యాల, ఫిబ్రవరి 23, ప్రజాజ్యోతి

జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీ కాసు గంటి నారాయణ రావు డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో పట్టభద్రుల ఎన్నికల భాగంగా గ్రామ్యుయేట్ ఓటర్లను కలిసి కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి నరేందర్ రెడ్డి కి ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... అభ్యర్థులలో అందరికంటే అర్హత కలిగిన వ్యక్తి విద్య వేత ఇప్పుడు ఉన్న మనలో చాలా మంది పిల్లలు ఏ కాలేజీ అంటే అలోర్స్ అని తెలిపారు మన పిల్లలలో కూడా చాలా మంది అలోర్స్ విద్యార్థులు అలోర్స్ కాలేజీలో విద్యను అభ్యసించిన వారే మీరు కూడా మీ బంధువులకు మిత్రులకు శ్రేయోభిలాషులతో నరేందర్ రెడ్డి కి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేయండి అని సూచించారు. విద్యార్థుల నిరుద్యోగుల సమస్యల పట్ల అవగాహన ఉన్న వ్యక్తి నరేందర్ రెడ్డి మీరు అందరు నరేందర్ రెడ్డి గారికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించాలి అని కోరారు.



మిగతా 2 లో... >



### బీజేపీ, బిఆర్ఎస్ పార్టీలు నిరుద్యోగుల పట్ల చేసిన అన్యాయాన్ని ప్రతి పట్టబద్ధుడికి వివరించాలి



(మొదటి పేజీ తరువాయి...)

భవిష్యత్తులో కూడా నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు కల్పించే విధంగా ప్రభుత్వం ఆలోచన చేయడం జరుగుతుందని, మన పార్టీ అభ్యర్థి పైన ప్రతిపక్షాలు సోషల్ మీడియాలో దుష్ప్రచారం చేయడం జరుగుతుందని, పార్టీ నేతలు అందరూ గత 10 సంవత్సరాలు అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు నిరుద్యోగుల పట్ల చేసిన అన్యాయాన్ని ప్రతి పట్టబద్ధుడికి వివరించాలని, రైతులకు సంబంధికి కూడా రుణమాఫీ కానీ వారికి కూడా రుణాలను మాఫీ చేస్తామని, బోనస్ డబ్బులు రాని వారికి కూడా బోనస్ డబ్బులు వీలైనంత త్వరగా అందించే బాధ్యత నేనే స్వయంగా తీసుకుంటానని, పట్టబద్ధులు నరేంద్ర రెడ్డి సిరియల్ నెంబరు 2 పైన మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని, అదే విధంగా సోమవారం కరీం నగర్ లో నిర్వహించే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సభలో పెద్ద ఎత్తున పట్టబద్ధులు, పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొనాలని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అక్షరమే ప్రసన్న హరికృష్ణ ఆయుధం

(మొదటి పేజీ తరువాయి...)

చేయాలనే ఉద్దేశంతో ఈ ఎన్నికల బరిలో నిలిచి మీ ముందుకు వచ్చాను. నిరుద్యోగుల సమస్యలపై స్పష్టత, అవగాహన ఉన్న వ్యక్తిగా, పది లక్షల స్టూడెంట్స్ తో అనుబంధం పెంచుకున్న వ్యక్తిగా, రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగులకు జాబ్ క్యాలెండర్ రావాడానికి కృషి చేసిన వ్యక్తిగా తనకు ఈ ఎన్నికల్లో సంపూర్ణ మద్దతు ఇవ్వాలని కోరారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలల్లో తొలిసారిగా ముఖ్యమంత్రి ప్రచారానికి రావడాన్ని ఆయన ఏదేవ చేసారు. విద్యారంగాన్ని కార్పొరేటర్ వ్యక్తుల చేతుల్లో పెట్టిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో విద్యాశాఖకు మంత్రి కూడ లేకపోవడాన్ని ఆయన విమర్శించారు. విద్యా వ్యవస్థలు బాగుపడాలంటే ప్రతి వ్యక్తిలో అ తపన ఉండాలి. ఆస్తులను కాపాడుకునేందుకు రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన వ్యక్తులు పట్టబద్ధుల సమస్యలను గాలికి వదిలేసి తమ ఆస్తులు కాపాడుకుంటు విద్యారంగాన్ని వ్యాపార రంగంగా, ఆదాయ వనరులుగా మార్చుకుంటారన్న విషయాన్ని ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన అవసరం లేద



న్నారు. పట్టబద్ధులైన మీ అందరికీ వాస్తవాలు తెలుసు, నిజాలను గ్రహించాలన్నారు. నిరుద్యోగుల, ఉద్యోగుల, పట్టబద్ధుల సమస్యలను ప్రశ్నిస్తు, వాటి పరిష్కారానికి శక్తివంచన లేకుండా కృషి చేస్తానని మాటా ఇస్తున్నట్లు ఆయన పెర్కొన్నారు. ప్రసన్న హరికృష్ణ ఇచ్చిన మాటా మరిచే వ్యక్తి కాదని, మీ బిడ్డ మాట తప్పే వ్యక్తి అంతలుగా మార్చుకుంటారన్న విషయాన్ని ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన అవసరం లేద

అన్నారు. పట్టబద్ధులైన మీ అందరికీ వాస్తవాలు తెలుసు, నిజాలను గ్రహించాలన్నారు. నిరుద్యోగుల, ఉద్యోగుల, పట్టబద్ధుల సమస్యలను ప్రశ్నిస్తు, వాటి పరిష్కారానికి శక్తివంచన లేకుండా కృషి చేస్తానని మాటా ఇస్తున్నట్లు ఆయన పెర్కొన్నారు. ప్రసన్న హరికృష్ణ ఇచ్చిన మాటా మరిచే వ్యక్తి కాదని, మీ బిడ్డ మాట తప్పే వ్యక్తి అంతలుగా మార్చుకుంటారన్న విషయాన్ని ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన అవసరం లేద

రించి ఆశీర్వదించమని కోరారు. మీ మధ్యవాలు పరిష్కారంలో అవకాశం కల్పించమని విజ్ఞప్తి చేసారు. ఈ సింహగర్జన సాక్షిగా వేదిక పై ప్రసన్న హరికృష్ణ ఇచ్చిన 8 హమీలైన తన జీతంలో 50శాతం పేద విద్యార్థుల ఆయన పెర్కొన్నారు. ప్రసన్న హరికృష్ణ ఇచ్చిన మాటా మరిచే వ్యక్తి కాదని, మీ బిడ్డ మాట తప్పే వ్యక్తి అంతలుగా మార్చుకుంటారన్న విషయాన్ని ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన అవసరం లేద

## కులాంతర వివాహం చేసుకున్నందుకు దాడి



కొడిమ్యాల, ఫిబ్రవరి 23, (ప్రజాజ్యోతి):

కులాంతర వివాహం చేసుకున్నాడని అబ్బాయి అన్నవై దాడి చేసి గాయపరచిన సంఘటన కొడిమ్యాల పీఎస్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. ఎస్సై సందీప్ తెలిపిన వివరాల మేరకు కొడిమ్యాల గ్రామానికి చెందిన నడిగట్ల హరీష్ అదే గ్రామానికి చెందిన అమ్మాయిని మూడు రోజుల క్రితం వేములవాడ టెంపుల్ లో ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నాడు. వీరిద్దరి కులాలు వేరు కావడంతో కులాంతర వివాహం ఇష్టం లేని అమ్మాయి కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు ఆ దివారం మధ్యాహ్నం రెండు గంటల సమయంలో హరీష్ అన్న మహేష్ పై దాడి చేసి గాయపరచడం జరిగిందని హరీష్ తండ్రి నడిగట్ల మల్లేశం ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సై తెలిపారు.

## నూకపెల్లి సరస్వతి మాత ఆలయంలో ఘనంగా మూల నక్షత్రం పూజలు



అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్న భక్తులు చిన్న పిల్లలకు అక్షరాభ్యాసాలు జగిత్యాల రూరల్, ఫిబ్రవరి 23, ప్రజా జ్యోతి



జగిత్యాల మండలంలోని నూకపెల్లి హోసింగ్ అర్బన్ కాలనీలో కొలువై ఉన్న చదువుల తల్లి ధ్యాన గ్యాస్ విద్య సరస్వతి దేవి ఆలయంలో ప్రతి నెల జరిగే మూల నక్షత్రం సందర్భంగా ఆలయంలో ఘనంగా ఉత్సవాలు నిర్వహించారు ఈ ఉత్సవాల లో భాగంగా ఉదయం అమ్మ వారికి అభిషేకం చేశారు తదుపరి ఆలయ అర్చకులు కేతరాజు లక్ష్మి నరసింహ శర్మ ఆధ్వర్యంలో భక్తులచో మం నిర్వహించారు హో మం అనంతరం చిన్నపిల్లలకు అక్షరాభ్యాసం లు ఘనంగా నిర్వహించారు తదుపరి విచ్చేసినటువంటి భక్తులకు తీర్థ ప్రసాద వితరణ చేశారు మూల నక్షత్రం సందర్భంగా విచ్చేసినటువంటి భక్తులకు ఆలయ కమిటీ వారిచే భక్తులకు అన్నప్రసాద అన్నదానం వితరణ చేశారు. ఆలయ కమిటీ వారు భక్తులు పాల్గొని విజయవంతం చేశారు.





# సనాతన ధర్మాన్ని కాపాడుకుందాం..

శివరాత్రి పండుగ సందర్భంగా త్రైత సిద్ధాంత భగవద్గీత జ్ఞాన ప్రచారం ప్రబోధా సేవ సమితి హుజూరాబాద్ కమిటీ సభ్యులు



**కరీంనగర్ బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 23 (ప్రజాజ్యోతి)**

కరీంనగర్ జిల్లా శంకరపట్నం మండలం అక్కండ్ర గ్రామంలో ఈనెల 26న జరుపుకునే శివరాత్రి పండుగ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని త్రైత సిద్ధాంతం-ప్రబోధా సేవ సమితి ఇందు జ్ఞాన వేదిక హుజూరాబాద్ కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో భగవద్గీత జ్ఞాన ప్రచార వాహనం ద్వారా ఆదివారం

అక్కండ్ర గ్రామంలో త్రైత సిద్ధాంత భగవద్గీత మరియు 100 అనుబంధ గ్రంథాల ప్రచారం శివరాత్రి పండుగ పై ప్రచారం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా త్రైత సిద్ధాంత ప్రబోధా సేవ సమితి హుజూరాబాద్ కమిటీ అధ్యక్షులు బాణాల రవీందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, శివరాత్రి పండుగ విశిష్ట గురించి తెలుపుతూ శివలింగం పైన ఉన్న మూడు విభాది రేఖలు ప్రచార వాహనం ద్వారా ఆదివారం

అని. అత్యను ఆరాధిస్తే, జీవుడు మోక్షం పొందుతాడు అని. అందుకే మధ్యలో ఉండే విభాతి రేఖలకు ఎర్రని బొట్టు పెడతారు. మూడు అత్తల వివరణ తెలుసుకోవడం ఆధ్యాత్మికంలో ముఖ్యమైన విషయమని చెప్పారు. శివరాత్రి జాగరణ అంటే మాయ పట్ల జాగ్రత్త కలిగి జ్ఞానం పొంది ఇతరులకు కూడా దైవ జ్ఞానమును తెలియజేయడం అని అర్థం. అందుకే శివరాత్రిని మోక్ష రాత్రి అని అంటారు.

కావున అందరు మోక్షం పొందాలి అనేదే శివరాత్రి పండుగ యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశమని తెలియజేశారు. జీవితంలో ఒక సంవత్సర కాలం గడవి పోయినదని గుర్తు చేయడానికి ఈ పండుగలు వస్తున్నాయి అని అర్థం చేసుకోవాలి విలువైన సమయాన్ని. ఆ యుష్మను దైవ ధ్యాసలో ఉంచాలి అనే దే ఈ పండగల అంతరార్థం. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రబోధా సేవా సమితి ఇందు జ్ఞాన వేదిక హుజూరాబాద్ కమిటీ సభ్యులు సతీష్ చారి, గోపికృష్ణ, రామస్వామి, నరేష్, రాహుల్, అభిరామ్, సిద్ధార్థ, కుమారస్వామి, సంతోష్, ప్రియాంక, జ్యోతి, సరిత, చంద్రమ్మ, పద్మ, శ్రీదేవి, రాధిక, నక్షత్ర, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పట్టభద్రులు, టీచర్స్ తో పెట్టుకున్న ఏ ప్రభుత్వం మనుగుడ సాధించలేదు..

మైనార్టీ గ్రాడ్యుయేట్స్, టీచర్స్ కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేసే పరిస్థితి లేదు... కాంగ్రెస్ సర్కార్ మైనార్టీలను చిన్నచూపు చూస్తుంది... మైనార్టీ పట్టభద్రులు, టీచర్స్ బిజెపి వైపు చూస్తున్నారు... బిజెపి మైనార్టీ మోర్చ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అఫ్సర్ పాషా



జరగబోయే ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో మైనార్టీ పట్టభద్రులు, టీచర్స్ కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేసే పరిస్థితి లేదని, మైనార్టీలను చిన్న చూపు చూస్తున్న కాంగ్రెస్ సర్కార్ కు ఈ ఎన్నికల్లో మైనార్టీ పట్టభద్రులు, టీచర్స్ తగిన గుణపాఠం చెప్పడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని బిజెపి మైనార్టీ మోర్చ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అఫ్సర్ పాషా తెలిపారు. ఆదివారం బిజెపి జిల్లా కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో అఫ్సర్ పాషా మాట్లాడుతూ పట్టభద్రులు, టీచర్స్ తో పెట్టుకున్న ఏ ప్రభుత్వం మనవడ సాధించలేదన్నారు. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పట్టభద్రులు, టీచర్స్ పట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించింది అందుకే ఆ ప్రభుత్వానికి తగిన గుణపాఠం చెప్పారని, నేడు ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే పరిస్థితిని కొని తెచ్చుకుందన్నారు. ప్రస్తుతం అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పట్టభద్రులు, టీచర్స్ సమస్యల పట్ల నిర్లక్ష్య ధోరణితో వ్యవహరిస్తుందన్నారు. ముఖ్యంగా ప్రభుత్వం ఏర్పడి 14 నెలలు గడిచినా నేటికీ జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేయలేదని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సరేందర్ రెడ్డి విద్య వ్యాపారి అని, నిరుద్యోగుల సమస్యల కోసం ఏనాడు ఆయన మాట్లాడింది, కొట్లాడింది లేదని ఘాటుగా విమర్శించారు. అడ్డగోలు హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ అన్ని వర్గాల ప్రజలను మోసం చేసిందని, అందుకే పట్టభద్రులు, టీచర్స్ తమ ఓటుతో ప్రభుత్వానికి గుణపాఠం చెప్పాలి

న్నారు. పాలన చేతకాకుండా మొద్దు నిద్ర లో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని మేల్కొనే విధంగా చేయాల్సిన బాధ్యత టీచర్స్, పట్టభద్రులపైనే ఉందన్నారు. ప్రధానంగా రిటైర్మెంట్ అయిన ఉద్యోగి బెనిఫిట్స్ ఇవ్వలేని దుస్థితిలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉన్నందుకు సిగ్గుపడాలన్నారు. అందుకే కాంగ్రెస్ టీచర్స్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని కూడా నిలబెట్టే లోకపోయిందని ఎద్దేవా చేశారు. కమిషన్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో రాజ్యమేలుతుందని, ప్రజా భవన్ వేదికగా ఈ తంతు జరుగుతుందన్నారు. మైనార్టీలు గుడ్డిగా కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేసే రోజులు పోయాయన్నారు. మైనార్టీల అభివృద్ధి బిజెపి తోనే సాధ్యమని, మైనార్టీలకు మోడీ ప్రభుత్వం పెద్ద పీట వేస్తుందన్నారు. బిజెపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు అంజిరెడ్డి, మల్ల కొమురయ్యలకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఆయన ఈ సందర్భంగా కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మొహమ్మద్ ముజీబ్, జిల్లా అధ్యక్షుడు సమీపరవేజ్, కరీంనగర్ పార్లమెంట్ ఇంచార్జ్ మొహమ్మద్ బషీర్ ద్వీన్, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మొహమ్మద్ తాజ్, సిద్దిక్ మోదాబ్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సమీయుల్లా అహ్మద్, కార్యదర్శి సాబీర్, ఉపాధ్యక్షుడు సైద్, ఫయాజ్ చిస్టీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పరీక్షా కేంద్రాలు తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్



**కరీంనగర్ బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 23, (ప్రజాజ్యోతి):**

ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ గురుకులాల్లో ఐదో తరగతి నుంచి తొమ్మిదో తరగతి వరకు ప్రవేశాలకు ఆదివారం ప్రవేశ పరీక్ష నిర్వహించారు. ఈమేరకు జిల్లా కేంద్రంలోని హాసింగ్ బోర్డ్ కాలనీలో ఉన్న తెలంగాణ గిరిజనుల సంక్షేమ డిగ్రీ కళాశాల, మైనారిటీ జూనియర్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రవేశ పరీక్ష కేంద్రాలను కలెక్టర్ పవేల సత్యతి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పరీక్షా నిర్వహణ తీరును అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. ఆమె వెంట జిల్లా మైనారిటీ సంక్షేమ అధికారి పవన్ కుమార్, డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ వేణుగోపాల్, అధికారులు లావణ్య, స్వాతి, మహేష్ తదితరులు ఉన్నారు.

## ఓటు హక్కు వున్న పట్టభద్రులందరూ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలి



**కరీంనగర్ బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 23, (ప్రజాజ్యోతి)**

ఓటు హక్కు వున్న పట్టభద్రులు లందరూ ఓటు హక్కు వినియోగించుకుని వంద శాతం ఓటింగ్ సమాధి చేయాలని సమాచార హక్కు పరిరక్షణ సమితి, ఎలక్షన్ వాచ్ కమిటీ జాతీయ చైర్మన్ డా. బొమ్మర బోయిన కేశవులు ముదిరాజ్ తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఆదివారం కరీంనగర్లో ఆయన మాట్లాడారు. చదువుకున్నవారు, పట్టభద్రులు ఓటు వేయడం మనోధ్యని తెలిపారు. ఓటు హక్కు వినియోగించుకుని ఆదర్శంగా నిలవాలని కోరారు. అభ్యర్థులు ఎవరూ సచ్చక పోతే నోటా కు ఓటు వేయాలి తప్ప, ఎంతో ఆత్మ వసరమైతే తప్ప ఓటు హక్కును విస్మరించవద్దని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శంకర్, శాతవాహన, క్రాంతి, శీను, వెంకన్న, రమేష్, లక్ష్మణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## చొప్పదండిలో మంత్రి, ఎమ్మెల్యే ప్రచారం



**చొప్పదండి, ఫిబ్రవరి 23 (ప్రజా జ్యోతి):**

పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సరేందర్ రెడ్డికి మద్దతుగా చొప్పదండిలో శాసన సభ్యులు మేడిపల్లి సత్యం తో కలిసి రాష్ట్ర బీసీ రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ఆదివారం ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. మంత్రి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రజా ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పని చేస్తున్నామని, హామీ ఇచ్చిన ప్రకారం ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేసి చూపిస్తామన్నారు. పట్టభద్రుల ఎన్నికల్లో సరేందర్ రెడ్డిని గెలిపించి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ఆశీర్వదిస్తే మరింత ఉత్సాహంగా ముందుకెళ్తామని, ప్రతిపక్షాల తప్పుడు ప్రచారాలను నమ్మొద్దని ప్రభుత్వాన్ని బదనాం చేయడానికి బిఆర్ఎస్, బిజెపి పార్టీలు ఏకమయ్యాయని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే సత్యం మాట్లాడుతూ సరేందర్ రెడ్డిని గెలిపిస్తే ప్రభుత్వానికి, పట్టభద్రులకు వారధిగా పని చేస్తారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సుందరగిరి శివాలయంలో వైభవంగా ధ్వజస్తంభ ప్రతిష్ఠ..

★ భక్తులకు మహా అన్నప్రసాదం ఏర్పాటు... ★ ఆలయ అభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యమైన భక్తులకు ఘన సన్మానం... **చిగురుమామిడి ఫిబ్రవరి 23 (ప్రజా జ్యోతి)**



కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండలం సుందరగిరి గ్రామంలోని ఎంతో ప్రాముఖ్యత కలిగిన పురాతన శివాలయంలో ఆదివారం ధ్వజస్తంభ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమాన్ని వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయంలో ఉదయం నుండి అర్చకులు ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ప్రముఖ సామాజిక వేత్త రిభైర్ సివిల్ ఇంజనీర్ జేరిపోతుల బాలచందర్ జయశ్రీ కుటుంబ సభ్యులు వితరణ చేసిన ధ్వజస్తంభాన్ని వైభవంగా ప్రతిష్ఠించారు. రిభైర్ టీచర్ చీకోటి రమణయ్య కుమారుడు ప్రముఖ సీనియర్ జర్నలిస్ట్ చీకోటి శ్రీనివాస్ దాదాపు 25వేల రూపాయలు విలువచేసే శివ పార్వతుల ఉత్సవ విగ్రహాలను అందజేశారు. బెడిగిం రమేష్, శ్రీమూర్తి సమ్యయ్యలు అందజేసిన విగ్రహాలను ప్రతిష్ఠించారు. ఆలయ అభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యమైన వారిని ఆలయ నిర్వాహకులు శాలువాల కప్పి ఘనంగా సత్కరించారు. రాజోయే మహాశివరాత్రి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు వారు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హుస్సాబాద్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కంది తిరుపతి రెడ్డి, చిగురుమామిడి సింగిల్ విండో చైర్మన్ జంగా వెంకటరమణారెడ్డి, తాజా మాజీ సర్పంచ్ శ్రీమూర్తి రమేష్, చికోటి రమణయ్య సత్యపతి, మాజీ ఉపసర్పంచ్

జంగ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పత్తెం రాయమల్లు, తులాయిల కనకయ్య, బాకంపెద్ద అంజయ్య, బాకం చిన్న అంజయ్య, శ్రీమూర్తి సమ్యయ్య, పత్తి రాజు, రామోజు కృష్ణమాచారి, శ్రీరామోజు రాజ్ కుమార్, గండే సంపత్, మాడిశెట్టి అంజనేయులు, కాపటి రాజయ్య, భద్రయ్య, పత్తెం శ్రీనివాస్, బాకం సంతోష్, బాకం ఆధర్, కేంశంట్టి శంకరయ్య, కక్కెర్ రాజయ్య, గౌడ్, లక్ష్మి, కేంశెట్టి సమ్యయ్య, మేస్త్రి గంగు కుమార్, జెరుపోతుల శీనువాస్, పెద్దవత్సన భక్తులు పాల్గొన్నారు.



### కాంగ్రెస్ MLC అభ్యర్థి నరేందర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించండి

జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు చొప్పరి సదానందం మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు దొడ్ల బాలాజీ



ముతారం ఫిబ్రవరి, 23 (ప్రజా జ్యోతి)

ఆదివారం రోజు మండలంలోని ఐటి పరిశ్రమల, శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిల్ల శ్రీధర్ బాబు యువ నాయకుడు దుద్దిల్ల శ్రీను బాబు ఆదేశాల మేరకు ఉమ్మడి మెడక్, నిజామాబాద్, అదిలాబాద్, కరీంనగర్, పట్టభద్రుల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ MLC అభ్యర్థి ఆల్వోర్స్, డాక్టర్ పూట్కూరి నరేందర్ రెడ్డి కి మద్దతుగా మండలంలోని పారుపల్లి గ్రామంలో పట్టభద్రులని కాలిసి డాక్టర్ పూట్కూరు నరేందర్ రెడ్డి కి మొదటి (1) ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరుతూ ప్రచారం నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు చొప్పరి సదానందం, జిల్లా ఎస్సీ సెల్ ఉపాధ్యక్షుడు మద్దెల రాజయ్య, మండల అధ్యక్షుడు దొడ్ల బాలాజీ, కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షుడు గదం శ్రీనివాస్, యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బక్కతల్ల వివేక్, మండల సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ కొల విజయ్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు, అనుము సమ్మయ్య, మండల సీనియర్ నాయకులు చొప్పరి సంపత్, తూటి రఫీ, పీక శంకర్, యూత్ నాయకులు k. శ్రీ కాంత్, k. జీవన్, రాజు, మధు, రమణ రెడ్డి, కిరణ్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### శ్రీ గుట్ట రాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయంలో మహాశివరాత్రి ఉత్సవాల కరపత్ర ఆవిష్కరణ



జగిత్యాల టౌన్, ఫిబ్రవరి 23, ప్రజాజ్యోతి

జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీ గుట్ట రాజేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఈనెల 26న జరిగే మహాశివరాత్రి ఉత్సవాల కరపత్రాన్ని ఆవిష్కరించిన ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, ఆలయ అర్చకులు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మహాశివరాత్రి సందర్భంగా ఫిబ్రవరి 26 వ తేదీ బుధవారం రోజున ఉదయం 6 గంటలకు సర్వదర్శనం, ధ్యజారోహణ ఏకవాసము భజన కార్యక్రమాలు ఉదయం 11 గంటల 45 నిమిషాలకు శివరాత్రి రోజున శివ పార్వతుల కళ్యాణం ఆలయ ఆవరణలో జరుగునని తెలిపారు. అలాగే స్వామి వారికి అభిషేకాలు పల్లకి సేవ రాత్రి 12 గంటలకు లింగోద్భవ కాలంలో నిషిధాన ఉంటుంది అని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు పాల్గొని దేవుని కృపకు పాత్రులు కావాలని కోరారు గురువారం రోజున ఏకహావన భోజన సమాప్తి, మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు భక్తులకు అన్నప్రసాద కార్యక్రమం ఉంటుందని భక్తులు పాల్గొని స్వామివారి కృపకు పాత్రులు కావాలని ఈ సందర్భంగా వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పూటూరి అమర్, కొత్తపల్లి శ్రీనివాస్, కూతురి శ్రీలత, లక్ష్మీనరసింహారావు, కూతురి భాస్కర్ ఆలయ అర్చకులు గుంటి జగదీశ్వర్ పాల్గొన్నారు.

### నేటి ప్రజావాణి కార్యక్రమం రద్దు - జిల్లా కలెక్టర్ సత్య ప్రసాద్

జగిత్యాల, ఫిబ్రవరి 23, ప్రజా జ్యోతి:

జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో సోమవారం (24/02/2025) నిర్వహించే ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని రద్దు చేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ సత్య ప్రసాద్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ప్రజావాణి కార్యక్రమం రద్దు చేస్తున్నట్లు ఈ విషయాన్ని జిల్లా ప్రజలు గమనించాలని కలెక్టర్ ప్రకటనలో వెల్లడించారు

## పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీగా నరేందర్ రెడ్డిని గెలిపించండి

ప్రజా సంఘాల పట్టభద్రులకు

సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి మర్రి వెంకటస్వామి పిలుపు

స్థానికుడనైన నన్ను గెలిపించాలని ఓటర్లను

అభ్యర్థించిన నరేందర్ రెడ్డి

కరీంనగర్ జ్యూర్, ఫిబ్రవరి 23, (ప్రజాజ్యోతి):

కరీంనగర్ ఆదిలాబాద్ నిజామాబాద్ మెడక్ పట్టభద్రుల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి ఉట్కూరి ఆల్వోర్స్ నరేందర్ రెడ్డిని ఎమ్మెల్సీగా గెలిపించి శాసనమండలికి పంపించాలని సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి మర్రి వెంకటస్వామి పట్టభద్రులకు పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం కరీంనగర్ లోని బద్దం ఎల్లారెడ్డి భవన్ వివిధ ప్రజా సంఘాలలో పనిచేస్తున్న పట్టభద్రుల సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న వారిని ఉద్దేశించి మర్రి వెంకటస్వామి మాట్లాడుతూ పట్టభద్రులను నియోజకవర్గ పరిధిలోని పట్టభద్రుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం నరేందర్ రెడ్డి నిరంతరం కృషి చేయడంతో పాటు నిరుద్యోగ నిర్మూలన కోసం, అన్ని రంగాల ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సమస్యల సాధన కోసం పూర్తి స్థాయిలో అవగాహన ఉండి ప్రభుత్వంతో మాట్లాడే చొరవ ఉన్న నాయకుడు నరేందర్ రెడ్డి అని అన్నారు. సమస్యలపై అవగాహన లేని ఎంతోమంది ఈ ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్నారని, బిజెపి ఇతర పార్టీల అభ్యర్థులు ఎన్నికలప్పుడు మాత్రమే కనబడుతారని, ఎన్నికల్లో గెలుపు కోసం ఎన్ని అడ్డదారులైన తొక్కుతారని అలాంటి వారిని ఓడించాలని, సీపీఐ మద్దతుతో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి గా నరేందర్ రెడ్డిని ఎమ్మెల్సీగా గెలిపించడమే లక్ష్యంగా



నిపిణ శ్రేణులతో పాటు ప్రజాసంఘాల వారంతా పట్టభద్రులతో పని చేయాలని వెంకటస్వామి పిలుపునిచ్చారు. ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి నరేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పట్టభద్రుల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా స్థానికుడనైన నన్ను సమస్య పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీగా గెలిపిస్తే ప్రభుత్వానికి పట్టభద్రులకు వారధిగా పనిచేస్తానని సమస్యల పరిష్కారం చందంలో ముందుంటానని అన్నారు. నాపై ఎవరు ఎన్ని కుట్రలు చేసినా అవి నిరాదరణ మైనవని, గత 30 సంవత్సరాలుగా లక్షలాదిమంది విద్యార్థులకు విద్యాబోధనలు అందించడంతోపాటు వారిని ఉన్నత శిఖరాలకు చేర్చిన ఘనత తనదని, వేలాదిమంది నిరుద్యోగులకు ఉపాధి అవకా

శాలు కల్పించాలని, నాపై నమ్మకంతో పట్టభద్రులు ఎమ్మెల్సీగా గెలిపిస్తే పట్టభద్రుల కోసం నిరుద్యోగుల కోసం మరొక ఉత్సాహంగా పనిచేసే అవకాశం కలుగుతుందని, సీపీఐ, సిపిఎం పార్టీలతో పాటు ఆయా ప్రజా సంఘాలలోని పట్టభద్రులంతా తనను గెలిపించాలని నరేందర్ రెడ్డి కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఏఐటీ యూసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి భేకుమల్ సమ్మయ్య, ఏ.ఐ.ఎస్.ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కసిరెడ్డి మణికంఠ రెడ్డి, సీపీఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బత్తుల బాబు, కౌన్సిల్ సభ్యులు పంజాల శ్రీనివాస్, అందె చిన్న స్వామి, ఏ.ఐ.వై.ఎఫ్ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు బోనగిరి మహేందర్, ఏ.ఐ.ఎస్.ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు రామారావు వెంకటేశ్, మచ్చి రమేష్, ఉపాధ్యక్షులు, సహాయ కార్యదర్శి కనకం సాగర్, కేశబ్, యిన రాము, నాయకులు శ్యామ్, వినయ్, స్వప్న, మాసన, రజిత, లక్ష్మి, సుజాత, మాధురి, సురేష్, కిరణ్, అజయ్, సాయి, వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### నవాబుపేటలో ఘనంగా శ్రీమల్లికార్జున స్వామి జాతర

- ★ ఆకట్టుకున్న మల్లన్న పట్నాలు, ఒగ్గు కథ..
- ★ చుట్టుపక్కల గ్రామాల నుండి పెద్ద ఎత్తున తరలి వచ్చిన భక్తులు..

చిగురుమామిడి ఫిబ్రవరి 23 (ప్రజా జ్యోతి)

చల్లగా చూడో మల్లన్న స్వామి అంటూ కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండలం నవాబుపేట గ్రామంలో ఆదివారం జరిగిన శ్రీమల్లికార్జున స్వామి జాతరకు చుట్టుపక్కల గ్రామాల నుండి పెద్ద ఎత్తున భక్తులు తరలివచ్చారు. మల్లికార్జున స్వామి మేడల సమేత గొల్ల కేతమ్మ కళ్యాణ మహోత్సవంను, మల్లన్న గుడి వద్ద నుంచి పట్టుట, అగ్నిగుండాల, శకటోత్సవం తదితర కార్యక్రమాలను యాదవులు వైభవంగా నిర్వహించారు. ఆలయం వద్ద మల్లన్న పట్నాలు, ఒగ్గు కథ భక్తులను ఎంతగానో ఆకట్టుకొని ఆలోచింపజేసింది. మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కంది తిరుపతిరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు ఇసుగాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, యువజన కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు బోయిని వేణుగోపాల్ తోపాటు చుట్టుపక్కల గ్రామాల నుండి భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని, వర్షాలు సమృద్ధి కురిసి పంటలు బాగా పండాలని స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి బోనాలు చేసి



నైవేద్యం సమర్పించారు. గ్రామస్థుల సహకారంతో జాతరకు వచ్చిన భక్తులకు మహా అన్నప్రసాద కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. భవిష్యత్తులో కూడా మరొక పెద్ద ఎత్తున మల్లికార్జున స్వామి జాతర నిర్వహిస్తామని కుల పెద్దలు తెలిపారు. ఆలయం వద్ద త్రాగునీటికి ఇబ్బందులు పడుతున్నామని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ స్పందించి నీటి వసతితోపాటు మల్లికార్జున స్వామి ఆలయానికి కమాన్ ఏర్పాటు చేసేందుకు నిధులు మంజూరు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీరాజరాజేశ్వర యాదవ సంఘం అధ్యక్షులు పోతరవేని నర్సయ్య, ఉపాధ్యక్షులు మర్రి రాజయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి ఆసర సంజీవ్, డైరెక్టర్స్ సీత రాజ్ కొమురయ్య, మర్రి ఐలేష్, పోతరవేని కనుకప్ప, తొట్ల తిరుమల, సంఘ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## నవాబుపేటలో పూర్వ విద్యార్థుల 25వ సిల్వర్ జూబ్లీ వేడుకలు

★ 25 ఏండ్లకు ఒకే వేదికపై కలుసుకున్న 2000-01వ 10వ తరగతి విద్యార్థులు..

★ నాడు చదువు చెప్పిన గురువులకు ఆత్మీయ సత్కారం...

★ ఆడుతూ పాడుతూ చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్న పూర్వ విద్యార్థులు

చిగురుమామిడి ఫిబ్రవరి 23 (ప్రజా జ్యోతి)

కరీంనగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండలం నవాబుపేట జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల 2000-2001వ 10వ తరగతికి చెందిన దాదాపు 50 మంది పూర్వ విద్యార్థులు ఒకే వేదికపై ఆదివారం కలిశారు. చిన్ననాటి స్నేహితులతో కలిసి చదువుకున్న అదే ప్రభుత్వ పాఠశాలలో సోషల్ మీడియాను వేదికగా కలుసుకొని ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. గత జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకొని రోజంతా సంతోషంగా ఆడుతూ పాడుతూ గడిపారు. చిన్ననాడు చేసిన అల్లరి పనులు, గడచిన రోజులను,



ప్రస్తుతం చేస్తున్న ఉద్యోగాలు, కుటుంబ పరిస్థితులు, జీవనోపాధి గురించి ఒకరినొకరు పలకరించుకున్నారు. కుటుంబ సమస్యలు, ఉద్యోగాలు, బిజీబిజీ జీవితంలోను అందరూ ఒకే చోట కలవడంతో పండగ వాతావరణం నెలకొంది. నాడు చదువు చెప్పిన గురువులను పిలిపించుకొని శాలువాలు కప్పి మెముంటోలు అందజేసి గురువుల ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. అందరూ కలిసి సహపంక్తి భోజనాలు చేసి ఉత్సాహంగా ఉల్లాసంగా గడిపారు. సంతోషంలోనే

కాకుండా ఎవరికి ఎలాంటి ఆపద వచ్చిన తోచిన సహాయం చేద్దాం అని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో గురువులు రాజిరెడ్డి, సురేందర్, రాజిరెడ్డి, హరికిషన్, శ్రీవాణి, గట్టు వెంకటస్వామి, పూర్వపు విద్యార్థులు కుమ్మం తిరుపతి, కొత్తిన సత్యనారాయణ, కొత్తపల్లి సంతోష్, పిల్లి సంపత్, కళపాక బాబు, కేసిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కూరేశ్వ వేణు, శ్రీమతి, శ్యామల, శ్రీలత, సరిత, రమాదేవి, జ్యోతి, సరోజన, రేణుక, యాద, జ్యోతి, నాంపల్లి రమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.